
 

 



Перед тем , как приступить к работе, пожалуйста, прочтите 
внимательно описание и посмотрите видео материалы. 
 
 
 
 

Размерный ряд: 

 

ОГ 52-55 см 

ОГ 56-59 см 

Оригинальная пряжа : 

Китайская норка или ангора в метраже 700-750 м в 100 гр.  в 2 сложения  , меринос  90 м /50 гр 

(например  Lana Gatto Maxisoft)  в одно сложение.  

 

Материалы: 

-спицы круговые  №4 на леске 40 см для кругового вязания ;  
  

-крючок; 

-носочные спицы № 4.0 для закрытия макушки; 

- 5 маркеров; 

-трикотажная игла для закрытия макушки; 

-ножницы; 

Конструкция : 

 

Шапка вяжется  снизу вверх одной деталью по кругу . Без швов.  Раппорт узора  составляет  4 петли в 
ширину и 2 ряда в высоту. Для вязания изделия нужно уметь вязать лицевые и изнаночные петли.  

В описании представлено несколько вариантов шапки: 

-  тыковка с отворотом ; 

-тыковка без отворота; 

-шапка с отворотом и острой макушкой; 

-шапка с острой макушкой без отворота. 

 

 

Плотность вязания: 

 



Перед тем,  как начать вязать шапку, настоятельно рекомендую отвязать образец , провести его  ВТО( 

смотрим в конце файла)  и определить свою плотность вязания. Моя плотность в лицевой глади  

спицами № 4.0 составляет 20 петель   в 10 см. 

Достаточно набрать 30  петель  и провязать 25 -30 рядов, далее постирать, высушить и с помощью 

линейки посчитать количество петель в 10 см . Это нужно для того, чтоб на выходе получить изделие 

нужного размера. 

Итак, приступаем к вязанию. 
 

Тыковка с отворотом: 
На спицы № 3.5  на леске  40 см набираем 96/104 петель + 1 для замыкания в круг, что соответствует 

размерам 52-55/56-59 см ( видео: https://youtu.be/P6nQCFS2ynM) . Замыкаем вязание в круг ( видео: 

https://youtu.be/sXkudY18FSw, разворачиваем изнаночной стороной к себе , чтобы  получить 

впоследствии красивый наборный край на отвороте ( видео: https://youtu.be/Q6NjAQZJ62c ). Далее 

приступаем к вывязыванию резинки 1*1 ( 1 лицевая, 1 изнаночная) на высоту 16-18 см. После того, 

как резинка связана на необходимую высоту, сменяем спицы на № 4.0 и начинаем вязать узор. 

Раппорт узора 4 петли в ширину и 2 ряда в высоту.  

Схема узора (читаем справа налево):  

 

 

Текстовое описание узора:  

1 ряд :* 3 лицевых петли, 1 изнаночная* повторяем до конца ряда. Видео: 

https://youtu.be/RUFQQE3cAdU 

2 ряд :  *1 изнаночная, 1 лицевая, 2 изнаночных*повторяем до конца ряда. Видео: 

https://youtu.be/OK_qWhd2E7U  

Вяжем по узору, повторяя первый и второй ряды , пока высота полотна не достигнет 25/26 см с 

подвернутым отворотом.  Закрывать шапочку будем в 2 ряда. Учитывайте это, если хотите высоту 

шапки сделать по своему усмотрению.   

Далее приступаем к убавкам. Убавлять будем  в 2 ряда.  

1 ый ряд : https://youtu.be/q7twnSkYhF0 

2 ой ряд : https://youtu.be/1zR3-kLIV7s 
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Отрезаем нить , с помощью трикотажной иглы переснимаем  на нее наши оставшиеся петли и 

стягиваем макушку. Выводим нить на изнаночную сторону и прячем кончик. 

 

Тыковка без отворота : 
На спицы  № 4 на леске 40 см набираем 80/88 петель,+1 для замыкания в круг, что  соответствует 

размерам 52-55/56-59 см ( видео: https://youtu.be/P6nQCFS2ynM)  ) . Замыкаем вязание в круг ( 

видео: https://youtu.be/sXkudY18FSw ) и начинаем вязать наш узор. Раппорт узора 4 петли в ширину и 

2 ряда в высоту. 

Схема узора (читаем справа налево): 

 

 

Текстовое описание узора:  

1 ряд :* 3 лицевых петли, 1 изнаночная* повторяем до конца ряда. 

Видео:https://youtu.be/RUFQQE3cAdU 

2 ряд :  *1 изнаночная, 1 лицевая, 2 изнаночных*повторяем до конца ряда. Видео: 

https://youtu.be/OK_qWhd2E7U  

Вяжем по узору, повторяя первый и второй ряды , пока высота полотна не достигнет 24/25 см. 

Закрывать шапочку будем в 2 ряда. Учитывайте это, если хотите высоту шапки сделать по своему 

усмотрению.   

Далее приступаем к убавкам. Убавлять будем  в 2 ряда.  

1 ый ряд : https://youtu.be/q7twnSkYhF0 

2 ой ряд : https://youtu.be/1zR3-kLIV7s 

Отрезаем нить , с помощью трикотажной иглы переснимаем  на нее наши оставшиеся петли и 

стягиваем макушку. Выводим нить на изнаночную сторону и прячем кончик. 

 

 

Шапка с отворотом и острой макушкой: 
На спицы № 3.5  на леске  40 см набираем 96/104 петель + 1 для замыкания в круг, что соответствует 

размерам 52-55/56-59 см ( видео: https://youtu.be/P6nQCFS2ynM) . Замыкаем вязание в круг ( видео: 

https://youtu.be/sXkudY18FSw, разворачиваем изнаночной стороной к себе , чтоб получить   
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впоследствии красивый наборный край на отвороте ( видео: https://youtu.be/Q6NjAQZJ62c ). Далее 

приступаем к вывязыванию резинки 1*1 ( 1 лицевая, 1 изнаночная)  на высоту 16-18 см. После того, 

как резинка связана на необходимую высоту, меняем спицы на № 4.0 и начинаем вязать узор. 

Раппорт узора 4 петли в ширину и 2 ряда в высоту.  

Схема узора (читаем справа налево):  

https://youtu.be/Q6NjAQZJ62c


 

 

Текстовое описание узора:  

1 ряд :* 3 лицевых петли, 1 изнаночная* повторяем до конца ряда. Видео: 

https://youtu.be/RUFQQE3cAdU 

2 ряд :  *1 изнаночная, 1 лицевая, 2 изнаночных*повторяем до конца ряда. Видео: 

https://youtu.be/OK_qWhd2E7U  

Далее вяжем по узору, повторяя первый и второй ряды узора на высоту 19/20 см ( замеряем вместе с 

подвернутым отворотом). Далее будут убавки. Сначала нам необходимо расставить маркеры , у 

которых мы начнем делать убавки.  

Размер  52-55 см: 
МНР, *3лиц ,1 изн*повторить 3 раза, М1,*3 лиц, 1 изн* повторить 6 раз, М2,*3лиц, 1 изн * повторить  

6 раз, М3, *3 лиц , 1 изн*повторить  6 раз, М4,*3 лиц, 1 изн*повторить  3 раза.  

Размер 56-59 см: 

МНР, *3 лиц. 1 изн* повторить  4 раза, М1, *3 лиц, 1 изн * повторить 5 раз, М2,*3лиц ,1 изн* 

повторить 8 раз, М3,*3 лиц, 1изн* повторить 5 раз,М4, *3 лиц, 1 изн* повторить 4 раза. 

Следующий ряд вяжем по узору без убавлений.    

Теперь приступаем к убавкам.  Убавлять будем  , провязывая 3 вместе лицевой с центральной 

лицевой петлей  сверху. В первом ряду убавки производим после маркеров М1, М2, М3, М4. Далее в 

убавлениях будут задействованы  1 петля до центральной петли убавки, центральная петля убавки и 

1 петля после центральной петли убавки. Эти 3 петли мы будем провязывать вместе с центральной 

лицевой петлей сверху.  

!!Обращаю ваше внимание, что петли между убавками мы вяжем, соблюдая узор!! Принцип 

убавок показан в следующих видео. Убавки производим через ряд  , то есть один ряд с убавками, 

один ряд по рисунку. 

На видео я вяжу размер 56-59 без отворота. Вы же будете вязать рисунок между убавками согласно 

вашему размеру. 

Размер 56-59 : 

1 ряд с убавками : https://youtu.be/cUKWcNijIdo ; 

2 ряд  вяжем по рисунку : https://youtu.be/kDAfwEoFOWk ; 

https://youtu.be/RUFQQE3cAdU
https://youtu.be/OK_qWhd2E7U
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3 ряд с убавками : https://youtu.be/qTRnglu8Uik ; 

4 ряд по рисунку: https://youtu.be/e3IP1I8eAps; 

5 ряд с убавками: https://youtu.be/XwsUJ5iGyME; 

6 ряд вяжем по рисунку : https://youtu.be/PbifhdiO1Zw. 

Таким образом мы  вяжем 10 рядов с убавками   и 10 рядов по рисунку. После всех убавлений на 

спицах должно  остаться 24  петли. 

 В  11 ом ряду с убавлениями  нам нужно еще убавить петли следующим образом:  *2 лиц петли, 2 

лиц петли вместе с наклоном влево * повторяем до конца ряда.  

Отрезаем нить , с помощью трикотажной иглы переснимаем  на нее наши оставшиеся петли и 

стягиваем макушку. Выводим нить на изнаночную сторону и прячем кончик. 

 

Размер 52-55 : 

После того, как расставили маркеры, приступаем к убавкам.  Убавлять будем  , провязывая 3 вместе 

лицевой с центральной лицевой петлей  сверху. В первом ряду убавки производим после маркеров 

М1, М2, М3, М4. Далее в убавлениях будут задействованы  1 петля до центральной петли убавки, 

центральная петля убавки и 1 петля после центральной петли убавки. Эти 3 петли мы будем 

провязывать вместе с центральной лицевой петлей сверху.  

Подробно принцип убавлений показан в видео выше, в описании убавлений в размере 56-59 см. Все 

производим аналогично.   

Всего в размере 52-55 см будет 9 рядов с убавлениями и 9  рядов по рисунку. 

После всех убавлений на спицах должно остаться 24 петли.  

В  10 ом ряду нам нужно еще сделать убавления следующим образом:  *2 лиц петли, 2 лиц петли 

вместе с наклоном влево * повторяем до конца ряда.  

Отрезаем нить , с помощью трикотажной иглы переснимаем  на нее наши оставшиеся петли и 

стягиваем макушку. Выводим нить на изнаночную сторону и прячем кончик. 

 

 

 

 

Шапка с острой макушкой без отворота: 
На спицы  № 4 на леске 40 см набираем 80/88 петель,+1 для замыкания в круг, что  соответствует 

размерам 52-55/56-59 см ( видео: https://youtu.be/P6nQCFS2ynM)  ) . Замыкаем вязание в круг ( 

видео: https://youtu.be/sXkudY18FSw ) и начинаем вязать наш узор. Раппорт узора 4 петли в ширину и 

2 ряда в высоту. 

Схема узора (читаем справа налево):  

https://youtu.be/qTRnglu8Uik
https://youtu.be/e3IP1I8eAps
https://youtu.be/XwsUJ5iGyME
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Текстовое описание узора:  

1 ряд :* 3 лицевых петли, 1 изнаночная* повторяем до конца ряда. Видео: 

https://youtu.be/RUFQQE3cAdU 

2 ряд :  *1 изнаночная, 1 лицевая, 2 изнаночных*повторяем до конца ряда. Видео: 

https://youtu.be/OK_qWhd2E7U  

Вяжем по узору, повторяя первый и второй ряды, пока высота полотна не достигнет 19/20 см . Далее 

приступим к убавкам. 

Размер 52-55 см: 
МНР, *3лиц ,1 изн*повторить 3 раза, М1,*3 лиц, 1 изн* повторить 4 раза, М2,*3лиц, 1 изн * повторить  

6  раз, М3, *3 лиц , 1 изн*повторить  4 раза, М4,*3 лиц, 1 изн*повторить  3 раза.  

Размер 56-59 см: 

МНР, *3 лиц. 1 изн* повторить 3 раза, М1, *3 лиц, 1 изн * повторить 5 раз, М2,*3лиц ,1 изн* 

повторить 6 раз, М3,*3 лиц, 1изн* повторить 5 раз, М4, *3 лиц, 1 изн* повторить 3 раза. 

Следующий ряд вяжем по узору без убавлений.    

Теперь приступаем к убавкам.  Убавлять будем  , провязывая 3 вместе лицевой с центральной 

лицевой петлей  сверху. В первом ряду убавки производим после маркеров М1, М2, М3, М4. Далее в 

убавлениях будут задействованы  1 петля до центральной петли убавки, центральная петля убавки и 

1 петля после центральной петли убавки. Эти 3 петли мы будем провязывать вместе лицевой петлей 

с центральной лицевой петлей сверху.  

!!Обращаю ваше внимание, что петли между убавками мы вяжем, соблюдая узор!! Принцип 

убавок показан в следующих видео. Убавки производим через ряд  , то есть один ряд с убавками, 

один ряд по рисунку. 

На видео я вяжу размер 56-59 см без отворота.. Вы же будете вязать рисунок между убавками 

согласно вашему размеру. 

Размер 56-59 : 

1 ряд с убавками : https://youtu.be/cUKWcNijIdo ; 

2 ряд  вяжем по рисунку : https://youtu.be/kDAfwEoFOWk ; 

3 ряд с убавками : https://youtu.be/qTRnglu8Uik ; 

https://youtu.be/RUFQQE3cAdU
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4 ряд по рисунку: https://youtu.be/e3IP1I8eAps; 

5 ряд с убавками: https://youtu.be/XwsUJ5iGyME; 

6 рад вяжем по рисунку : https://youtu.be/PbifhdiO1Zw. 

Таким образом мы  вяжем 9 рядов с убавками   и 9 рядов по рисунку. После всех убавлений на 

спицах должно  остаться 16 петель.  

 Отрезаем нить , с помощью трикотажной иглы переснимаем  на нее наши оставшиеся петли и 

стягиваем макушку. Выводим нить на изнаночную сторону и прячем кончик. 

Размер 52-55 : 

После того, как расставили маркеры, приступаем к убавкам.  Убавлять будем  , провязывая 3 вместе 

лицевой с центральной лицевой петлей  сверху. В первом ряду убавки производим после маркеров 

М1, М2, М3, М4. Далее в убавлениях будут задействованы  1 петля до центральной петли убавки, 

центральная петля убавки и 1 петля после центральной петли убавки. Эти 3 петли мы будем 

провязывать вместе лицевой петлей  с центральной лицевой петлей сверху.  

Подробно принцип убавлений показан в видео выше, в описании убавлений в размере 56-59 см. Все 

производим аналогично.   

Всего в размере 52-55 см будет 7 рядов с убавлениями и 7  рядов по рисунку. 

После всех убавлений на спицах должно остаться 24 петли.  

В  8 ом ряду нам нужно еще сделать убавления следующим образом:  *2 лиц петли, 2 лиц петли 

вместе с наклоном влево * повторяем до конца ряда.  

Отрезаем нить , с помощью трикотажной иглы переснимаем  на нее наши оставшиеся петли и 

стягиваем макушку. Выводим нить на изнаночную сторону и прячем кончик. 

 

Митенки 

Размерный ряд: 

--универсальный . 

Оригинальная пряжа : 

Китайская норка или ангора в метраже 700-750 м в 100 гр.  в 3 сложения  , меринос  90 м /50 гр 

(например  Lana Gatto Maxisoft)  в одно сложение.  

 

Материалы: 
-спицы чулочные № 4.0 ; 

-спицы чулочные № 4.5 ; 

https://youtu.be/e3IP1I8eAps
https://youtu.be/XwsUJ5iGyME
https://youtu.be/PbifhdiO1Zw


-трикотажная игла ; 

-дополнительная нить или булавка ; 

-сантиметровая лента. 

 

Плотность вязания:  

Важно : митенки вяжем в 1 нить из мериноса 90\50 или в 3 нити из пуха норки или 

ангоры. Учитывайте это при отвязывании образца. 

 

Перед тем,  как начать вязать митенки , настоятельно рекомендую отвязать образец , провести его  

ВТО( смотрим в конце файла)  и определить свою плотность вязания. Моя плотность в лицевой глади  

спицами № 4.5 составляет 19 петель   в 10 см. 

Достаточно набрать 30  петель  и провязать 25 -30 рядов, далее постирать, высушить и с помощью 

линейки посчитать количество петель в 10 см . Это нужно для того, чтоб на выходе получить изделие 

нужного размера. 

 

Итак, приступаем к вязанию! 

На чулочную спицу № 4.0 обычным способом набираем 32 петли. Делим это количество на 2 спицы 

по 16 петель.  Видео: https://youtu.be/tlikuOgzMxI . Замыкаем вязание в круг ( видео: 

https://youtu.be/UUN19b2EeoA) и с первого ряда начинаем вязать наш узор. Первый ряд показан в 

предыдущем видео, видео провязывания второго ряда : https://youtu.be/qPHfq2uu97c . 

 

Текстовое описание узора:  

1 ряд :* 3 лицевых петли, 1 изнаночная* повторяем до конца ряда. Видео 

:https://youtu.be/RUFQQE3cAdU 

2 ряд :  *1 изнаночная, 1 лицевая, 2 изнаночных*повторяем до конца ряда. Видео: 

https://youtu.be/OK_qWhd2E7U  

https://youtu.be/tlikuOgzMxI
https://youtu.be/UUN19b2EeoA
https://youtu.be/qPHfq2uu97c
https://youtu.be/RUFQQE3cAdU
https://youtu.be/OK_qWhd2E7U


Вяжем манжет митенки, повторяя первый и второй ряды узора на высоту 5-7 см по желанию. 

 



Далее приступаем к телу и пальчику. 

Левая митенка 
После того, как связана резинка, переходим на спицы № 4.5 и вяжем 5 рядов лицевой гладью . В 

первом ряду лицевой глади добавляем 1 петлю ( перед вторым лицевым столбиком, как показано в 

видео) . Видео:  https://youtu.be/ZukVIcgtd9A. На спицах 33 петли. Во втором ряду провязываем 

добавленную петлю таким образом : https://youtu.be/Ed3wVw2L-rA . Вяжем еще 3 ряда лицевой 

глади по кругу. 

Теперь будем делать прибавки на пальчик. Всего 10 прибавок, 10 добавленных петель. Прибавлять 

будем через ряд , то есть, один ряд с прибавкой, второй ряд по рисунку. В левой митенке прибавка 

будет перед последней петлей ряда.  Далее в описании прибавка будет обозначаться как ПР. 

 

1 ряд: 32 лицевых петли, ПР, 1 лицевая .  Видео: https://youtu.be/UUJpkBDAQcU  

2 ряд : 34 лицевых петли .  Видео: https://youtu.be/n7bhXTFnw-8  

3 ряд: 33 лицевых петли , ПР, 1 лицевая . Видео: https://youtu.be/4bwU2m0mNyI  

4 ряд: 35 лицевых петель . Вяжем по видео аналогично второму ряду , далее в описании 

провязываем таким образом все ряды без прибавок.  

5 ряд: 34 лицевых , ПР, 1 лицевая. Видео:  https://youtu.be/SBmrRaU39ns 

6 ряд: 36 петель лицевых.  

7 ряд: 35 лицевых, ПР, 1 лицевая. Далее ряды с прибавками провязываем аналогично первому, 

третьему и пятому рядам.  

8 ряд: 37 лицевых петель. 

9 ряд: 36 лицевых, ПР, 1 лицевая. 

10 ряд: 38 лицевых петель. 

11 ряд: 37 лицевых, ПР, 1 лицевая . 

12 ряд: 39 лицевых. 

13 ряд: 38 лицевых петель, ПР, 1 лицевая. 

14 ряд: 40 лицевых петель. 

15 ряд: 39 лицевых, ПР, 1 лицевая . 

16 ряд: 41 лицевая петля. 

17 ряд: 40 лицевых, ПР, 1 лицевая. 

18 ряд: 42 лицевых. 

19 ряд: 41 лицевая, ПР, 1 лицевая. 

20 ряд: 43 лицевых.  

https://youtu.be/ZukVIcgtd9A
https://youtu.be/Ed3wVw2L-rA
https://youtu.be/UUJpkBDAQcU
https://youtu.be/n7bhXTFnw-8
https://youtu.be/4bwU2m0mNyI
https://youtu.be/SBmrRaU39ns


Прибавки на пальчик сделаны, теперь нужно снять 10 петель на дополнительную нить или булавку. 

Провязываем 33 лицевых петли, снимаем 10 петель , добираем 2 петли  ( видео: 

https://youtu.be/w2GBC7nCYL0) ,  и вяжем дальше лицевой гладью тело митенки по кругу на высоту 

14-15 см от манжета, или же ориентируйтесь по своей ладони, примеряя митенку.  

 

Когда тело связано, приступаем к закрытию. Видео: https://youtu.be/G_3CFLOaQbE. Старайтесь делать 

это не туго. 

Теперь возвращаемся к большому пальчику.  Располагаем  наши снятые петли на 2 спицы, по 5 

петель. Присоединяем нить и начинаем вязать с  места , где большой пальчик присоединяется к телу, 

ладонью к себе. 

Первую петлю с ближней спицы нам нужно провязать вместе с первой  петлей , которую мы 

поднимаем с тех двух петель, что мы добирали , когда отделяли пальчик. Последнюю петлю с 

дальней спицы мы провязываем со второй петлей из добавленных при отделении пальчика. 

Смотрите видео: https://youtu.be/D9dm8mQIVzo . 

Далее вяжем по кругу лицевой гладью на высоту 3 см и закрываем пальчик точно таким способом, 

как и тело. Старайтесь делать это не туго.   

Правая митенка  : 
 

На чулочную спицу № 4.0 обычным способом набираем 32 петли. Делим это количество на 2 спицы 

по 16 петель.  Видео: https://youtu.be/tlikuOgzMxI . Замыкаем вязание в круг ( видео: 

https://youtu.be/UUN19b2EeoA) и с первого ряда начинаем вязать наш узор. Первый ряд показан в 

предыдущем видео, видео провязывания второго ряда : https://youtu.be/qPHfq2uu97c . 

 

 

 

Текстовое описание узора:  

1 ряд :* 3 лицевых петли, 1 изнаночная* повторяем до конца ряда. Видео 

:https://youtu.be/RUFQQE3cAdU 

2 ряд :  *1 изнаночная, 1 лицевая, 2 изнаночных*повторяем до конца ряда. Видео: 

https://youtu.be/OK_qWhd2E7U  

https://youtu.be/w2GBC7nCYL0
https://youtu.be/G_3CFLOaQbE
https://youtu.be/D9dm8mQIVzo
https://youtu.be/tlikuOgzMxI
https://youtu.be/UUN19b2EeoA
https://youtu.be/qPHfq2uu97c
https://youtu.be/RUFQQE3cAdU
https://youtu.be/OK_qWhd2E7U


Вяжем манжет митенки, повторяя первый и второй ряды узора на высоту 5-7 см по желанию. 

Далее приступаем к телу и пальчику. 

После того, как связана резинка, переходим на спицы № 4.5 и вяжем 5 рядов лицевой гладью . В 

первом ряду лицевой глади добавляем 1 петлю(перед вторым лицевым столбиком, как показано в 

видео) . Видео:  https://youtu.be/ZukVIcgtd9A. На спицах 33 петли. Во втором ряду провязываем 

добавленную петлю таким образом : https://youtu.be/Ed3wVw2L-rA . Вяжем еще 3 ряда лицевой 

глади по кругу. 

Теперь будем делать прибавки на пальчик. Всего 10 прибавок, 10 добавленных петель. Прибавлять 

будем через ряд , то есть, один ряд с прибавкой, второй ряд по рисунку. В правой митенке прибавка 

будет  после первой петли ряда.  Далее в описании прибавка будет обозначаться как ПР. 

Делаем прибавки и провязываем ряды без прибавок аналогично левой митенке, только смотрим  

ниже на расположении прибавок .  

1 ряд: 1 лицевая петля, ПР, 32 лицевых петли. 

2 ряд: 

34 лицевых. 

3 ряд: 1 лицевая петля, ПР, 33 лицевых петли. 

4 ряд: 35 лицевых. 

5 ряд: 1 лицевая петля, ПР, 34 лицевых. 

6 ряд: 36 лицевых. 

7 ряд: 1 лицевая петля, ПР, 35 лицевых. 

8 ряд: 37 лицевых. 

9 ряд: 1 лицевая петля, ПР, 36 лицевых. 

10 ряд, 38 лицевых. 

11 ряд: 1 лицевая петля, ПР, 37 лицевых. 

12 ряд: 39 лицевых. 

13 ряд: 1 лицевая петля , ПР, 38 лицевых. 

14 ряд: 40 лицевых. 

15 ряд: 1 лицевая петля, ПР, 39 лицевых. 

16 ряд: 41 лицевая. 

17 ряд: 1 лицевая, ПР, 40 лицевых. 

18 ряд : 42 лицевых. 

19 ряд : 1 лицевая, ПР, 41 лицевая петля. 

https://youtu.be/ZukVIcgtd9A
https://youtu.be/Ed3wVw2L-rA


20 ряд : 43 лицевых. 

 

Прибавки на пальчик сделаны, теперь нужно снять 10 петель на дополнительную нить или булавку. 

Снимаем  10 петель, , добираем 2 петли  ( видео: https://youtu.be/FefjusPNf5E ) , далее 33 лицевых.   

Вяжем  лицевой гладью тело митенки по кругу на высоту 14-15 см от манжета, или же 

ориентируйтесь по своей ладони, примеряя митенку.  

Когда тело связано, приступаем к закрытию. Видео: https://youtu.be/G_3CFLOaQbE. Старайтесь делать 

это не туго. 

 

Теперь возвращаемся к большому пальчику.  Располагаем  наши снятые петли на 2 спицы, по 5 

петель. Присоединяем нить и начинаем вязать с  места , где большой пальчик присоединяется к телу. 

Первую петлю с ближней спицы нам нужно провязать вместе с первой  петлей , которую мы 

поднимаем с тех двух петель, что мы добирали , когда отделяли пальчик. Последнюю петлю с 

дальней спицы мы провязываем со второй петлей из добавленных при отделении пальчика. 

Смотрите видео: https://youtu.be/D9dm8mQIVzo . 

Далее вяжем по кругу лицевой гладью на высоту 3 см и закрываем пальчик точно таким способом, 

как и тело. Старайтесь делать это не туго.  

 

Выводим все кончики на изнаночную сторону и прячем их. Ваши митенки готовы. 

 

ВТО 

Для пуха норки или ангоры: 

1 способ:   

В стиральной машине на  режиме  «шерсть», отжим 800 оборотов. Далее достаю из машинки и 

вычесываю обычной одежной щеткой , чтоб поднять все волоски. Потом еще влажное изделие  

продуваю феном холодным воздухом , чтоб максимально распушить. Сушу на ровной поверхности в 

горизонтальном положении вдали от  нагревательных элементов, периодически переворачивая.  Но 

сначала рекомендую провести таким образом ВТО образца, чтоб видеть как 

себя поведет пряжа именно в вашей машинке!!!! 

2 способ:  

Замачиваю изделие в горячей воде со средством для стирки до полного остывания воды. Далее 

полощу и отжимаю в машинке на 800 оборотов. Остальные манипуляции как в первом варианте. 

Для мериноса:  

Замачиваем изделие в воде не выше 30 градусов , предварительно добавив туда жидкое моющее 

средство для шерсти, на 30 мин. Далее легонько жамкаем и сжимающими движениями отжимаем 

лишнюю воду. Не трем, не выкручиваем и не скручиваем. Очень аккуратно! Полощем в воде той же 

температуры, что и стирали. Точно так же отжимаем лишнюю воду, кладем на полотенце , чтоб 

https://youtu.be/FefjusPNf5E
https://youtu.be/G_3CFLOaQbE
https://youtu.be/D9dm8mQIVzo


впитались остатки воды. Сушим на полотенце ( полотенца менять на сухие) в горизонтальном 

положении вдали от нагревательных элементов.  

Ваш  набор готов покорять мир. 

 Спасибо, что проявили интерес к моему творчеству.   

 

 

Буду рада видеть ваши работы по тегу #spring_Lika_set.  

Ваша @angelika_grigoreva85 

 

Инстаграм :@angelika_grigoreva85 

WA : +380972756169  

Если у Вас возникли какие либо вопросы по поводу мк, или какие то моменты Вам не были понятны, 

я всегда на связи! 

 

 



 

 


